

Najaktívnejší žiaci sú v Senci

Základnou školou, ktorá najaktívnejšie diskutovala so žiakmi o štúdiu na stredných odborných školách, sa stala Základná škola J. G. Tajovského v Senci. Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora (SPPK) ukončila 3. ročník projektu Podpor svoj odbor.



Projekt Podpor svoj odbor má zvýšiť záujem žiakov základných škôl o štúdium na stredných odborných školách (SOŠ) poľnohospodárskeho, potravinárskeho, veterinárneho a lesníckeho zamerania. Ako je totiž dlhodobo známe, slovenskí poľnohospodári, potravinári, veterinári a lesníci potrebujú do praxe odborne zdatných mladých ľudí, ktorí sa bez väčších problémov zapoja do pracovného procesu.

Ako teda zatriktívniť stredné odborné školy tak, aby si ich viac všimli práve žiaci základných škôl? Napríklad projektom Podpor svoj odbor, ktorého 3. ročník ukončila SPPK práve v týchto dňoch.

O projekte

Študenti SOŠ v projekte Podpor svoj odbor natáčajú na tému „Čo zažiješ v mojom odbore“ krátke videá o škole a odboroch, ktoré študujú. Najkvalitnejšie videá vyhodnotí odborná porota. Druhá časť súťažného projektu sa následne odohráva v základných školách. O natočených videách sa totiž v rámci tzv. „Videoochutnávky odborov“ rozprávajú žiaci základných škôl, ktoré sa do projektu zapojili. Spolu s kariérovými poradcami diskutujú o možnostiach štúdia a budúcom uplatnení sa praxi. V závere zaslané videá vyhodnotia a vyberú podľa nich najlepšie.

V školskom roku 2022/2023 sa súťažno-vzdelávacia aktivita Podpor svoj odbor konala od 15. septembra 2022 do 5. jún 2023. Do tretieho ročníka sa zaregistrovalo 27 SOŠ a 59 ZŠ, v ktorých diskutovalo takmer 1100 žiakov 7. - 9. ročníkov.

Najaktívnejší

Najaktívnejšou SOŠ sa stala SOŠ poľnohospodárstva a služieb na vidieku Levice. Ocenenie najaktívnejšia základná škola získala ZŠ J. G. Tajovského v Senci.

„Aj v budúcnosti chceme pokračovať v zmysluplných projektoch, ktoré prinášajú benefity pre spoločnosť a výrobu potravín. Projekt Podpor svoj odbor sme zámerné koncipovali tak, aby si vďaka nemu žiaci základných škôl obohatili poznatky o našich povolaniach a zároveň aby sa jednoduchšie vedeli rozhodnúť, kam ísť študovať po skončení deviateho ročníka,“ uviedol počas žrebovania víťazov spomedzi základných škôl ústredný riaditeľ SPPK Jozef Artim.

Projekt realizujeme v spolupráci so Slovenskou lesníckou komorou a Komorou veterinárnych lekárov SR. Záštitu nad projektom prevzalo Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR a Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR.